
# Numero di matricola Corso di laurea Esito Presenza ID Posta elettronica Nome Total pointsQuiz feedbackGrade posted timeNella graduatoria, Aldo risulta essere sedicesimo posto sia partendo dall'ultimo che partendo dal primo. Allora i candidati sonoPoints - Nella graduatoria, Aldo risulta essere sedicesimo posto sia partendo dall'ultimo che partendo dal primo. Allora i candidati sonoFeedback - Nella graduatoria, Aldo risulta essere sedicesimo posto sia partendo dall'ultimo che partendo dal primo. Allora i candidati sonoIn un cinema ci sono 120 posti divisi in file uguali. Allora il numero di file è necessariamente diverso daPoints - In un cinema ci sono 120 posti divisi in file uguali. Allora il numero di file è necessariamente diverso daFeedback - In un cinema ci sono 120 posti divisi in file uguali. Allora il numero di file è necessariamente diverso daDati tre insiemi A, B, C, sappiamo che A e B non hanno elementi in comune e B e C non hanno elementi in comune. Quale delle seguenti è sempre vera?Points - Dati tre insiemi A, B, C, sappiamo che A e B non hanno elementi in comune e B e C non hanno elementi in comune. Quale delle seguenti è sempre vera?Feedback - Dati tre insiemi A, B, C, sappiamo che A e B non hanno elementi in comune e B e C non hanno elementi in comune. Quale delle seguenti è sempre vera?Domanda⁣\text{Per quali valori di}\ a\ \text{il polinomio}\ x^4+ax^2+ax-1\ \text{è divisibile per} \ x+1?Points - Domanda⁣\text{Per quali valori di}\ a\ \text{il polinomio}\ x^4+ax^2+ax-1\ \text{è divisibile per} \ x+1?Feedback - Domanda⁣\text{Per quali valori di}\ a\ \text{il polinomio}\ x^4+ax^2+ax-1\ \text{è divisibile per} \ x+1?La retta dei punti del piano cartesiano equidistanti dai punti P:(0,0) e Q:(-1,2) ha coefficiente angolarePoints - La retta dei punti del piano cartesiano equidistanti dai punti P:(0,0) e Q:(-1,2) ha coefficiente angolareFeedback - La retta dei punti del piano cartesiano equidistanti dai punti P:(0,0) e Q:(-1,2) ha coefficiente angolareDomanda⁣\text{L'equazione}\ \ 2^x\cdot3^x=4^x\cdot5^xPoints - Domanda⁣\text{L'equazione}\ \ 2^x\cdot3^x=4^x\cdot5^xFeedback - Domanda⁣\text{L'equazione}\ \ 2^x\cdot3^x=4^x\cdot5^x⁣\text{L'insieme delle soluzioni della disequazione}\  |x|\le |x+1|\ \text{è}Points - ⁣\text{L'insieme delle soluzioni della disequazione}\  |x|\le |x+1|\ \text{è}Feedback - ⁣\text{L'insieme delle soluzioni della disequazione}\  |x|\le |x+1|\ \text{è}⁣\text{Quanto vale}\ 12,5\cdot 10^{-3}\cdot 8\cdot 10^{111}?Points - ⁣\text{Quanto vale}\ 12,5\cdot 10^{-3}\cdot 8\cdot 10^{111}?Feedback - ⁣\text{Quanto vale}\ 12,5\cdot 10^{-3}\cdot 8\cdot 10^{111}?Domanda⁣\text{L'equazione}\ \log_2(3^x+\sin^2 x+\cos^2x)=0Points - Domanda⁣\text{L'equazione}\ \log_2(3^x+\sin^2 x+\cos^2x)=0Feedback - Domanda⁣\text{L'equazione}\ \log_2(3^x+\sin^2 x+\cos^2x)=0Domanda⁣\text{La disequazione}\ x^x\le x^{\sqrt{x}}\ \text{ha come insieme delle soluzioni}Points - Domanda⁣\text{La disequazione}\ x^x\le x^{\sqrt{x}}\ \text{ha come insieme delle soluzioni}Feedback - Domanda⁣\text{La disequazione}\ x^x\le x^{\sqrt{x}}\ \text{ha come insieme delle soluzioni}⁣\text{Le soluzioni della disequazione}\ \sqrt{x^2-1}\le\frac{3}{\sqrt{x^2-1}}\ \text{formano}Points - ⁣\text{Le soluzioni della disequazione}\ \sqrt{x^2-1}\le\frac{3}{\sqrt{x^2-1}}\ \text{formano}Feedback - ⁣\text{Le soluzioni della disequazione}\ \sqrt{x^2-1}\le\frac{3}{\sqrt{x^2-1}}\ \text{formano}⁣\text{Il luogo dei punti del piano cartesiano di equazione}\ \ y+xy=x+x^2\ \ \text{è}Points - ⁣\text{Il luogo dei punti del piano cartesiano di equazione}\ \ y+xy=x+x^2\ \ \text{è}Feedback - ⁣\text{Il luogo dei punti del piano cartesiano di equazione}\ \ y+xy=x+x^2\ \ \text{è}⁣\text{Un triangolo rettangolo isoscele ha perimetro}\ 6+4\sqrt{2}.\ \text{Quanto misura un suo cateto?}Points - ⁣\text{Un triangolo rettangolo isoscele ha perimetro}\ 6+4\sqrt{2}.\ \text{Quanto misura un suo cateto?}Feedback - ⁣\text{Un triangolo rettangolo isoscele ha perimetro}\ 6+4\sqrt{2}.\ \text{Quanto misura un suo cateto?}Domanda⁣\text{Sapendo che}\  \alpha\in [\pi, 3\pi/2]\ \text{e}\  \sin\alpha=-1/3,\  \text{qual è il valore di}\   \tan\alpha?Points - Domanda⁣\text{Sapendo che}\  \alpha\in [\pi, 3\pi/2]\ \text{e}\  \sin\alpha=-1/3,\  \text{qual è il valore di}\   \tan\alpha?Feedback - Domanda⁣\text{Sapendo che}\  \alpha\in [\pi, 3\pi/2]\ \text{e}\  \sin\alpha=-1/3,\  \text{qual è il valore di}\   \tan\alpha?Domanda⁣\text{La disequazione}\ \ \sin(2x)+\cos(2x)\ge1\ \ \text{per }\ x\in[0,\pi[\ \text{ha come soluzioni}Points - Domanda⁣\text{La disequazione}\ \ \sin(2x)+\cos(2x)\ge1\ \ \text{per }\ x\in[0,\pi[\ \text{ha come soluzioni}Feedback - Domanda⁣\text{La disequazione}\ \ \sin(2x)+\cos(2x)\ge1\ \ \text{per }\ x\in[0,\pi[\ \text{ha come soluzioni}

1 1000030302 Ingegneria  Informatica Superato X 125 BDLMTF97M14Z336O@studium.unict.i tMUSTAFA BAKRY NADY ABDELLATEF 9 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

2 1000032210 Ingegneria  Elettronica Superato X 135 BDLKLD02H23Z336Z@studium.unict.i tKHALED ABDELWANIS KAMEL ABDELWANIS9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

3 1000030787 Ingegneria  Informatica Superato X 52 NDRPLA02R25C351M@studium.unict.i tPAOLO ANDRONICO 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

4 1000036282 Ingegneria  Informatica Superato X 63 RDZSVT02H25C351A@studium.unict.i tSALVATORE ARDIZZONE 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

5 1000033021 Ingegneria  Elettronica Superato X 12 BRNGLI02D24F258G@studium.unict.i tGIULIO BARONE 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

6 1000037150 Ingegneria  Elettronica Superato X 58 BSLBRC02H50F258P@studium.unict.i tBEATRICE BASILE 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

7 1000032070 Ingegneria  Elettronica Superato X 14 BTTMRK02E17A028L@studium.unict.i tMIRKO BATTIATO 7 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 non ammette soluzioni0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

8 1000032021 Ingegneria  Elettronica Superato X 26 BLLGPP02E20H792O@studium.unict.i tGIUSEPPE MATTIA BELLAVIA 8 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

9 1000032099 Ingegneria  Elettronica Superato X 22 BLLBRN01S13F892T@studium.unict.i tBIAGIO AARON BELLINA 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

10 1000035621 Ingegneria  Elettronica Superato X 49 BZINTN02R02C351K@studium.unict.i tANTONIO BIZ 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

11 1000030347 Ingegneria  Informatica Superato X 68 BRNSML01E04C351O@studium.unict.i tSAMUEL BRUNO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{è sempre soddis fatta}0

12 1000033136 Ingegneria  Informatica Superato X 38 BCCFLD02S44C351J@studium.unict.i tFABIOLA IDA PIA BUCCHERI 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

13 1000030738 Ingegneria  Informatica Superato X 54 CLBFRC03D05C351R@studium.unict.i tFEDERICO CALABRESE 7 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 0 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{non è mai  soddis fatta}0

14 1000031968 Ingegneria  Informatica Superato X 17 CLNMHL02M06B202T@studium.unict.i tMICHELE CALANNI FRACCONO 10 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

15 1000036665 Ingegneria  Elettronica Superato X 134 CMPGMR02H27C351K@studium.unict.i tGIANMARCO CAMPISI 11 ####### 31 1 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

16 1000038626 Ingegneria  Informatica Superato X 83 CNTLCU02S23C351C@studium.unict.i tLUCA CANTONE 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

17 1000033226 Ingegneria  Informatica Superato X 139 CPNJPT03A06C351B@studium.unict.i tJACOPO THOMAS CAPONNETTO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

18 1000031167 Ingegneria  Informatica Superato X 65 CVLNRC00B07A028P@studium.unict.i tENRICO CAVALLARO 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

19 1000032770 Ingegneria  Informatica Superato X 137 CVLFLV02L03F943H@studium.unict.i tFLAVIO CAVALLARO 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x>0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

20 1000036362 Ingegneria  Informatica Superato X 46 CVLSLS02P29C351J@studium.unict.i tSAMUELE SEBASTIANO CAVALLARO 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

21 1000021332 Ingegneria  Informatica Superato X 100 CNCCRS01B01C351P@studium.unict.i tCHRISTIAN CIANCIO 9 ####### 32 0 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 non ammette soluzioni0 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

22 1000030094 Ingegneria  Elettronica Superato X 43 CCRCRS03D15C351E@studium.unict.i tCHRISTIAN CICERO 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

23 1000032058 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 35 CNTLNZ99M12F258U@studium.unict.i tLORENZO CINTOLI 5 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha più di  una soluzione0 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 ha infini te soluzioni0 x>0 0 un interva l lo lungo 40 l 'unione di  una retta  e una parabola0 3+2\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

24 1000030178 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 136 CRNGNN02L16C351O@studium.unict.i tGIOVANNI CIRINO 6 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{111} 0 ha infini te soluzioni0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 40 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

25 1000035753 Ingegneria  Informatica Superato X 16 CLMPTR02D08I462H@studium.unict.i tPIETRO COLOMBO 7 ####### 32 0 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{non è mai  soddis fatta}0

26 1000032198 Ingegneria  Informatica Superato X 30 CNTMRC03C17C351R@studium.unict.i tMARCO CONTI 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

27 1000036378 Ingegneria  Informatica Superato X 4 CNTRFL03B14F158M@studium.unict.i tRAFFAELE CONTI 13 ####### 31 1 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

28 1000031258 Ingegneria  Informatica Non Superato X 50 CPPFNC02S20C351E@studium.unict.i tFRANCESCO PIO COPPOLA 5 ####### 32 0 24 0 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 1\le x 0 un interva l lo lungo 40 una parabola 0 3+2\sqrt{2} 0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

29 1000036541 Ingegneria  Informatica Superato X 10 CSNLNZ03C01C351S@studium.unict.i tLORENZO COSENTINO 8 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  -1 e 0 0 non ammette soluzioni0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

30 1000031230 Ingegneria  Informatica Superato X 23 DPLDMN02R16C351X@studium.unict.i tDAMIANO DI PAOLA 12 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

31 1000030185 Ingegneria  Elettronica Superato X 3 DPRSVT02H23C351Q@studium.unict.i tSALVATORE DI PRIMA 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

32 1000036619 Ingegneria  Informatica Superato X 24 DRSGRG02D04F258F@studium.unict.i tGIORGIO DI ROSA 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

33 1000031765 Ingegneria  Informatica Superato X 8 DVNGPP02S21A089P@studium.unict.i tGIUSEPPE DI VINCENZO 10 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

34 1000021584 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 28 DGRMRK00H68B428V@studium.unict.i tMARIKA DIGERONIMO 6 ####### 32 0 28 1 A è diverso da  C 0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 0 3+2\sqrt{2} 0 0 0

35 1000035622 Ingegneria  Elettronica Superato X 72 DSTGRG02S24C351V@studium.unict.i tGIORGIO DISTEFANO 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

36 1000034040 Ingegneria  Informatica Superato X 131 LHMTMN02L17B428F@studium.unict.i tOTMAN EL HAIMER 7 ####### 31 1 15 0 A è diverso da  C 0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

37 1000038591 Ingegneria  Informatica Superato X 87 FVALNZ02M12C351C@studium.unict.i tLORENZO FAVA 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

38 1000034832 Ingegneria  Informatica Superato X 112 FCRFPP02D27C351L@studium.unict.i tFILIPPO FICARRA 10 ####### 32 0 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 1+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

39 1000038035 Ingegneria  Informatica Superato X 126 FCHLSS02L54C351E@studium.unict.i tALESSIA FICHERA 9 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 1+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

40 1000031848 Ingegneria  Informatica Superato X 34 FDISVT02H04A494I@studium.unict.i tSALVATORE PIO FIDO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41
41 1000016298 Ingegneria  Informatica Superato X 15 FNTJPH01L10C351D@studium.unict.i tJOSEPH FONTANA 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

42 1000029741 Ingegneria  Informatica Superato X 119 SVASML01M21I754M@studium.unict.i tSAMUELE SAVÀ 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

43 1000035508 Ingegneria  Informatica Superato X 62 FRTJSF03C13F258R@studium.unict.i tJOSEF FORTUNATO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

44 1000034708 Ingegneria  Informatica Superato X 61 FTUGRL03A13C351W@studium.unict.i tGABRIELE FUOTI 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

45 1000034943 Ingegneria  Informatica Superato X 97 FRUMTN02B09C351T@studium.unict.i tMATTEO ANGELO FURIO 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

46 1000014488 Ingegneria  Elettronica Superato X 59 FRNCML00L03C351D@studium.unict.i tCARMELO FURNARI 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

47 1000036505 Ingegneria  Informatica Superato X 121 GLANLX00T08Z129T@studium.unict.i tIONUT ALEX GALU 7 ####### 32 0 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 ha una soluzione pos i tiva0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x>0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 una parabola 0 3+2\sqrt{2} 0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{è sempre soddis fatta}0

48 1000030761 Ingegneria  Informatica Superato X 73 GRCGNN02S24C351M@studium.unict.i tGIOVANNI GERACI 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

49 1000036302 Ingegneria  Informatica Superato X 47 GRIMRA01D11H163X@studium.unict.i tMARIO GIERI 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=-10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

50 1000030488 Ingegneria  Informatica Superato X 102 GTTGPP02D05B202C@studium.unict.i tGIUSEPPE GIOITTA 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

51 1000037165 Ingegneria  Informatica Superato X 89 GZZDNL03A63I754Y@studium.unict.i tDANIELA GOZZO 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

52 1000019478 Ingegneria  Informatica Superato X 40 GRCMRC02D04C351O@studium.unict.i tMARCO GRECO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

53 1000036566 Ingegneria  Elettronica Superato X 57 GRNCRS02A23C351D@studium.unict.i tCHRISTIAN GUARNACCIA 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

54 1000035663 Ingegneria  Informatica Superato X 45 GRRMNT02C10E017U@studium.unict.i tMARIO ANTHONY GUERRERA 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 1+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

55 1000037134 Ingegneria  Elettronica Superato X 116 GGLFRC03A45C351Y@studium.unict.i tFEDERICA GUGLIELMINO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

56 1000032219 Ingegneria  Informatica Superato X 132 HSSHDD02E01Z336W@studium.unict.i tAHMED EID SAYED HASSAN 10 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

57 1000036240 Ingegneria  Informatica Superato X 93 IAIVCN02R18I754R@studium.unict.i tVINCENZO IAIA 8 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{4}{\sqrt{2}} 0 \text{non è mai  soddis fatta}0

58 1000031132 Ingegneria  Informatica Superato X 114 VRNNTN02A30C351F@studium.unict.i tANTONIO IAVARONE 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

59 1000035531 Ingegneria  Informatica Superato X 129 MPLPRL02S16C351M@studium.unict.i tPIETRO ALFIO IMPELLIZZERI 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

60 1000031053 Ingegneria  Informatica Superato X 41 NSLSST02L05I754U@studium.unict.i tSEBASTIANO INSOLIA 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

61 1000035695 Ingegneria  Elettronica Superato X 78 NTLSVT03C04F158H@studium.unict.i tSALVATORE INTELISANO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

62 1000031339 Ingegneria  Informatica Superato X 91 LMLRLA03P13G580G@studium.unict.i tAURELIO LA MALFA 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

63 1000030431 Ingegneria  Informatica Superato X 82 LPLRFL01H09C351O@studium.unict.i tRAFFAELE LA PLACA 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due interva l l i  disgiunti0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

64 1000030390 Ingegneria  Informatica Superato X 55 LPRVNI03A22F892W@studium.unict.i tIVAN LA PORTA 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

65 1000033645 Ingegneria  Elettronica Superato X 104 LCPMRC01C14H501Q@studium.unict.i tMARCO LACOPO 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

66 1000032092 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 122 LDNNCG02D03C351E@studium.unict.i tENRICO GIUSEPPE LAUDANI 6 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 x=1 1 un interva l lo lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

67 1000031504 Ingegneria  Informatica Superato X 39 LNZDGI02R08C351G@studium.unict.i tDIEGO LEANZA 8 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 un interva l lo 0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 4+\sqrt{2} 0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

68 1000031233 Ingegneria  Informatica Superato X 51 LCTMRC98H25C351N@studium.unict.i tMARCO LEOCATA 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

69 1000034024 Ingegneria  Informatica Superato X 80 LNRLRD02R26C351L@studium.unict.i tLEONARDO LEONARDI 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

70 1000036762 Ingegneria  Elettronica Superato X 74 LTTNNN02T17C351C@studium.unict.i tANTONINO LEOTTA 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

71 1000037887 Ingegneria  Informatica Superato X 110 LZZFNC02L13F892C@studium.unict.i tFRANCESCO LIZZO 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

72 1000030304 Ingegneria  Informatica Superato X 140 MTKMMD97A18Z336P@studium.unict.i tMAHMOUD HUSSEIN KHALIL ALI MAATOUK8 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

73 1000033808 Ingegneria  Informatica Superato X 96 MNCVTI02L24C286X@studium.unict.i tVITO MANCIARACINA 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

74 1000032107 Ingegneria  Informatica Superato X 84 MNSGPP02P11C351K@studium.unict.i tGIUSEPPE MANISCALCO 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

75 1000031069 Ingegneria  Elettronica Superato X 109 MRCFRZ02R07C351Q@studium.unict.i tFABRIZIO MARCHESE 7 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , uno lungo 1 e uno lungo 20 l 'unione di  due rette1 3+2\sqrt{2} 0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{è sempre soddis fatta}0

76 1000021943 Ingegneria  Informatica Non Superato X 138 MRTRST90D07B428R@studium.unict.i tERNESTO MARTINA 4 ####### 30 0 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{108} 0 ha un'unica  soluzione, negativa0 0<x\le1 0 0 un'iperbole 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

77 1000032293 Ingegneria  Informatica Superato X 127 MZZLFA02P24C351R@studium.unict.i tALFIO MAZZAGLIA 8 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 1\le x 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

78 1000036397 Ingegneria  Informatica Superato X 86 MZZRMR02S48C351O@studium.unict.i tAURORA MARIAGIOVANNA KAROL MAZZARINO11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

79 1000035670 Ingegneria  Elettronica Superato X 115 MLEGRL02E26C351C@studium.unict.i tGABRIELE MELI 8 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

80 1000034119 Ingegneria  Informatica Non Superato X 108 MLEGSB01E51C351J@studium.unict.i tGIULIA SABINA MELI 6 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha una soluzione pos i tiva0 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 ha infini te soluzioni0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

81 1000032966 Ingegneria  Informatica Non Superato X 118 MSSNCP03B08C351O@studium.unict.i tENRICO PIO MESSINA 4 ####### 32 0 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 un interva l lo 0 0 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 un'iperbole 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

82 1000031202 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 94 MSSFRC02B15C351Q@studium.unict.i tFEDERICO GIANMARCO MESSINA 5 ####### 33 0 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per}\ a=00 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{è sempre soddis fatta}0

83 1000033942 Ingegneria  Informatica Superato X 76 MSSSMN02S14D960X@studium.unict.i tSIMONE MESSINA 12 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

84 1000032184 Ingegneria  Informatica Superato X 123 MCCLSS02R55B429Y@studium.unict.i tALESSIA MICCICHE' 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 un'iperbole 0 1+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

85 1000030102 Ingegneria  Informatica Superato X 98 MLLCST03L26C351B@studium.unict.i tCRISTIAN AGATINO MILLAURO 7 ####### 32 0 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per}\ a=00 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

86 1000032607 Ingegneria  Informatica Superato X 7 MLNDTV02M03C351Z@studium.unict.i tDONATO VITO MOLINO 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{105} 0 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 3+2\sqrt{2} 0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

87 1000037393 Ingegneria  Informatica Superato X 113 MTTGPP03C03I754A@studium.unict.i tGIUSEPPE MOTTA 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 1\le x 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

88 1000033721 Ingegneria  Informatica Superato X 70 MNRHND02L54E017J@studium.unict.i tHINDE MOUNOUAR 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

89 1000033399 Ingegneria  Informatica Superato X 106 MSMJND02S02C351Q@studium.unict.i tJOSÉ ANDREA SALVATORE MUSUMARRA 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

90 1000035126 Ingegneria  Elettronica Superato X 120 NCTFPP02L27C351V@studium.unict.i tFILIPPO NICOTRA 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

91 1000030906 Ingegneria  Informatica Superato X 117 NBLGTN02D20A089X@studium.unict.i tGAETANO NOBILE 12 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

92 1000030742 Ingegneria  Informatica Non Superato X 107 LVRNDR02H07C342V@studium.unict.i tANDREA OLIVERI 4 ####### 30 0 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{100} 0 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 1\le x 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 un'iperbole 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

93 1000030555 Ingegneria  Elettronica Superato X 77 LVRGNN02M17H163B@studium.unict.i tGIOVANNI OLIVERI 11 ####### 31 1 28 1 A e C sono ugual i0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

94 1000030277 Ingegneria  Elettronica Superato X 81 RGLGRL03B26C351A@studium.unict.i tGABRIELE ORIGLIO 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

95 1000030291 Ingegneria  Informatica Superato X 95 PGNNDR02C20C351N@studium.unict.i tANDREA PAGANO 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

96 1000030470 Ingegneria  Elettronica Superato X 103 PGNCLD02H18C351O@studium.unict.i tCLAUDIO PAGANO 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

97 1000031969 Ingegneria  Informatica Superato X 33 PGLFPP02E26B428S@studium.unict.i tFILIPPO PAGLIA 12 ####### 33 0 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

98 1000034944 Ingegneria  Informatica Superato X 105 PNDRCR02P16C351U@studium.unict.i tRICCARDO SALVATORE PANDINO 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha una soluzione negativa0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

99 1000035742 Ingegneria  Informatica Superato X 111 PRLMRC02L10G580F@studium.unict.i tMARCO PARLASCINO 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per}\ a=00 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, negativa0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

100 1000031548 Ingegneria  Informatica Superato X 99 PSSDTZ02E58F943S@studium.unict.i tIDA LETIZIA PASSARELLO 8 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 4+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 0

101 1000031162 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 92 PTRRRM02P17C351B@studium.unict.i tROSARIO MATTEO PATRONAGGIO 3 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 maggiore di  1 0 ha una soluzione pos i tiva0 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 40 un'iperbole 0 4+\sqrt{2} 0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{è sempre soddis fatta}0

102 1000034590 Ingegneria  Informatica Superato X 128 PTTNNN02S22F205X@studium.unict.i tANTONINO PATTI 7 ####### 31 1 30 0 A è diverso da  C 0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

103 1000034478 Ingegneria  Elettronica Superato X 66 PNNRSR02H09C351H@studium.unict.i tROSARIO PENNISI 12 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

104 1000036993 Ingegneria  Informatica Superato X 79 PRGMSM01E10E573L@studium.unict.i tMASSIMO ONOFRIO PERUGA 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per}\ a=00 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

105 1000032196 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 44 PMNMNL03A21E017E@studium.unict.i tEMANUELE PIEMONTE 4 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per}\ a=00 fra  -1 e 0 0 non ammette soluzioni0 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, negativa0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 3+2\sqrt{2} 0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

106 1000031285 Ingegneria  Informatica Superato X 101 PNTGLI02S28C351U@studium.unict.i tGIULIO PINTALDI 8 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{non è mai  soddis fatta}0

107 1000031929 Ingegneria  Informatica Superato X 36 PNZDNL02R31G377U@studium.unict.i tDANILO PINZONE 7 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, negativa0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 3+2\sqrt{2} 0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

108 1000036822 Ingegneria  Informatica Superato X 130 PSTLSS02B66I754J@studium.unict.i tALISSA PISTONE 8 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 4+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

109 1000036556 Ingegneria  Informatica Non Superato X 88 PLTLSS98M26C351R@studium.unict.i tALESSIO PLATANIA 4 ####### 31 1 24 0 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 fra  0 e 1 1 ha una soluzione pos i tiva0 l 'unione di  due semirette disgiunte0 10^{108} 0 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

110 1000035182 Ingegneria  Informatica Non Superato X 53 RNDGRL01R13C351H@studium.unict.i tGABRIELE RANDAZZO 5 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 fra  0 e 1 1 ha una soluzione pos i tiva0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{non è mai  soddis fatta}0

111 1000035231 Ingegneria  Elettronica Superato X 67 RPSNNN03D05A841Y@studium.unict.i tANTONINO RAPISARDA 7 ####### 31 1 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=-10 minore di  -1 0 ha una soluzione pos i tiva0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 40 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

112 1000035778 Ingegneria  Elettronica Superato X 60 uni400483@studium.unict.i tNOEMI REITANO 11 ####### 31 1 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

113 1000031089 Ingegneria  Elettronica Superato X 13 RCCGVR03R58C351U@studium.unict.i tGINEVRA RICCA 7 ####### 33 0 28 1 0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 0 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 0

114 1000031957 Ingegneria  Informatica Superato X 18 RDLNHN02P25F892N@studium.unict.i tANTHONY MICHAEL RIDOLFO 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

115 1000030300 Ingegneria  Informatica Non Superato X 6 RZZGPP02S14C351P@studium.unict.i tGIUSEPPE MARIA RIZZO 4 ####### 31 1 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per}\ a=00 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  s inis tra0 10^{108} 0 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 x=0 0 un interva l lo lungo 40 una retta 0 1+\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

116 1000035694 Ingegneria  Elettronica Superato X 5 RMODRN02L12G187V@studium.unict.i tADRIANO ROMA 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

117 1000031974 Ingegneria  Informatica Superato X 1 RSSGNN02E16L042W@studium.unict.i tGIOVANNI FILIPPO RUSSO 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

118 1000009611 Ingegneria  Informatica Superato X 56 RSSRRT01B22H294R@studium.unict.i tROBERTO RUSSO 11 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

119 1000033875 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 42 SLMNRZ02D18C351B@studium.unict.i tANDRZEJ SALAMONE 5 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per}\ a=00 minore di  -1 0 non ammette soluzioni0 l 'unione di  due interva l l i  disgiunti0 10^{100} 0 ha infini te soluzioni0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 40 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

120 1000031004 Ingegneria  Informatica Superato X 20 SLTGPP02D21C342N@studium.unict.i tGIUSEPPE SALATINO 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

121 1000029830 Ingegneria  Informatica Superato X 69 SLSGNN02L25C351G@studium.unict.i tGIOVANNI SALSETTA 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 0 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 0 0

122 1000039670 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 141 SNTNNN03C07C351V@studium.unict.i tANTONINO SANTANOCITO 5 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per}\ a=00 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{111} 0 ha la  sola  soluzione nul la0 x=0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{è sempre soddis fatta}0

123 1000031224 Ingegneria  Informatica Superato X 71 SPPLNZ02L15C351R@studium.unict.i tLORENZO SAPUPPO 11 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

124 1000037812 Ingegneria  Informatica Superato X 124 SCLGRG02H50A522G@studium.unict.i tGIORGIA SCALORA 10 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x>0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

125 1000031587 Ingegneria  Informatica Superato X 25 SCRTTR03B25C351B@studium.unict.i tETTORE SCIRÈ 8 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 20 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

126 1000033758 Ingegneria  Informatica Superato X 48 SCRMNL02T19H163U@studium.unict.i tEMMANUEL SCROFANI 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

127 1000030199 Ingegneria  Informatica Superato X 90 SHHMMM02C22C351D@studium.unict.i tIMAN EMMANUELE SHAHSAVARAN 8 ####### 31 1 28 1 A e C non hanno elementi  in comune0 \text{solo per}\ a=00 maggiore di  1 0 non ammette soluzioni0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{111} 0 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

128 1000029786 Ingegneria  Informatica Superato X 29 SGNNNY02R28C342P@studium.unict.i tANTONY MARIA SIGNORELLI 8 ####### 32 0 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

129 1000024173 Ingegneria  Informatica Non Superato X 133 SPDSMN00C06F158D@studium.unict.i tSIMONE SPADARO 3 ####### 32 0 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{108} 0 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 20 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

130 1000031181 Ingegneria  Informatica Non Superato X 142 SPNSST03D18C351L@studium.unict.i tSEBASTIANO SPINA 1 ####### 33 0 28 1 A è diverso da  C 0 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha una soluzione negativa0 un interva l lo 0 10^{111} 0 ha un'unica  soluzione, negativa0 0<x\le1 0 un interva l lo lungo 20 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

131 1000030059 Ingegneria  Informatica Superato X 32 STNMRB02P47Z129R@studium.unict.i tMARIA REBECA STANCA 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 -\frac{\sqrt{2}}{2}0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

132 1000030159 Ingegneria  Elettronica Superato X 19 TRNGRL02P22C351Z@studium.unict.i tGABRIELE TERNULLO 7 ####### 33 0 28 1 0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 maggiore di  1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 0 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 0

133 1000031142 Ingegneria  Elettronica Superato X 31 TRRLSE98M61C342H@studium.unict.i tELISA TIRRITO 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

134 1000035451 Ingegneria  Informatica Non Superato X 9 TRNFNC01E28B157D@studium.unict.i tFRANCESCO TORNAMBE' 6 ####### 31 1 20 0 A e C hanno elementi  in comune0 \text{solo per }\ a=10 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 ha la  sola  soluzione nul la0 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 4+\sqrt{2} 0 \frac{2}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20

135 1000030412 Ingegneria  Informatica Superato X 2 TRRRFL02C26C351P@studium.unict.i tRAFFAELE TORRISI 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 l 'unione di  due interva l l i  disgiunti0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x>0 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 2+\sqrt{2} 1 \frac{4}{\sqrt{2}} 0 \text{un interva l lo lungo}\ \pi0

136 1000032131 Ingegneria  Elettronica Superato X 11 TSTGPP02H10E017L@studium.unict.i tGIUSEPPE TOSTO 12 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 x=1 1 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 3+2\sqrt{2} 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

137 1000031875 Ingegneria  Informatica Superato X 85 TRLMTT02D02C351F@studium.unict.i tMATTEO TRIOLO 9 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{è sempre soddis fatta}0

138 1000029946 Ingegneria  Informatica Non Superato X 21 VNSLRN01P16Z604H@studium.unict.i tLUIS ERNESTO VINASCO OCORO 6 ####### 32 0 24 0 A e C non hanno elementi  in comune0 0 minore di  -1 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 0

139 1000035779 Ingegneria  Informatica Superato X 64 VNCCRL02R02E532M@studium.unict.i tCARLO VINCI 13 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per quals ias i  va lore di  }\ a1 fra  0 e 1 1 ha l 'unica  soluzione nul la1 un interva l lo 0 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  due rette1 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

140 1000030187 Ingegneria  Informatica Superato X 27 ZGMGRG02T17C351M@studium.unict.i tGIORGIO ZAGAMI 10 ####### 31 1 28 1 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{per nessun va lore di }\ a  0 fra  -1 e 0 0 ha l 'unica  soluzione nul la1 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 l 'unione di  una retta  e una parabola0 I dati  non sono sufficienti  per determinarlo0 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

141 1000031533 Ingegneria  Elettronica Superato X 37 ZMMGNM02R15C351A@studium.unict.i tGAETANO MARCO ZAMMATARO 9 ####### 31 1 28 1 A e C hanno elementi  in comune0 \text{per nessun va lore di }\ a  0 minore di  -1 0 ha una soluzione pos i tiva0 una semiretta  i l l imitata  a  destra1 10^{110} 1 non ha a lcuna soluzione1 0<x\le1 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una retta 0 2+\sqrt{2} 1 \frac{\sqrt{2}}{4} 1 \text{un interva l lo lungo}\ \pi/41

142 1000032878 Ingegneria  Elettronica Non Superato X 75 ZPPGRL02P12G371U@studium.unict.i tGABRIELE ZAPPALA' 4 ####### 31 1 30 0 Non vi  sono elementi  in comune a  tutti  e tre1 \text{solo per }\ a=10 fra  0 e 1 1 non ammette soluzioni0 un interva l lo 0 10^{105} 0 ha un'unica  soluzione, pos i tiva0 1\le x 0 due interva l l i  disgiunti , ciascuno lungo 11 una parabola 0 3+2\sqrt{2} 0 -\frac{4}{\sqrt{2}}0 \text{un interva l lo lungo} \ \pi/20
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